

## **Мероприятия, акции, конкурсы по профилактике ДДТТ в которых участвовали дети МДОУ «Детский сад «Рябинка»**

2018 год стал не менее плодотворным по профилактике детского дорожно – транспортного травматизма.

### **08.01.2018 Всероссийская акция «Пристегнись Россия»**

#### **01.02.2018 Профессия «Полицейский»**

Полицейский - интересная, ответственная и трудная профессия. Об этом ребята узнали из рассказа представителя ДПС, Александра Владимировича. Дети повторили правила безопасного поведения на проезжей части, рассмотрели форму и оборудование полицейского.



Александр Владимирович отвечал на интересующие детей вопросы и с интересом слушал рассуждения детей о их действиях в различных ситуациях, возникающих на дороге.

### **24.05.2018 Единый день безопасности дорожного движения**

Педагоги совместно с детьми, родителями и представителем ДПС



участвовали в акции «Единый день безопасности дорожного движения».

Безопасность на дорогах зависит не только от водителей автомобилей, но и пешеходов, которые тоже должны знать правила дорожного движения на дорогах и улицах, о которых рассказал детям инспектор ДПС.

Ребята вместе с инспекторами дорожно-патрульной службы вручали листовки водителям, в которых описывалось, что водителям надо быть внимательными на дороге, всегда соблюдать правила дорожного движения.

«Безопасного Вам пути!» Пожелал водителям и детям инспектор ДПС.

Вечером, родители посмотрели небольшую презентацию на тему «Безопасность детей на дорогах». Дети вручили своим родителям буклет – памятку о правилах дорожного движения.

### 30.05.2018 **Безопасное колесо**



В рамках недели «Безопасное колесо», которая проходит в детском саду с 28 мая по 1 июня, уже не первый раз в гости к детям пришел инспектор ГИБДД, Алексей Николаевич. Он рассказал детям о правилах дорожного движения, показал мультфильм и раздал листовки с дорожными знаками и правилами катания на велосипедах. И на вопросы инспектора ребята отвечали уверенно, ведь они знают, что дорогу нужно переходить на зеленый свет светофора и только по пешеходному переходу. Эта встреча была для детей и педагогов группы познавательной и запоминающейся. Только усилиями взрослых, а главное своим примером, можно научить детей навыкам безопасного общения со сложным миром дорог.

### 13.06.2018 **Внимание дети!**

Закончилось комплексное профилактическое мероприятие «Внимание! Дети», которое продолжалось на территории Ярославской области в течение 4 недель.



В целях активизации и совершенствования работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма дети в «МДОУ «Детский сад «Рябинка» были проведены ряд мероприятий. Были организованы профилактические беседы с детьми о безопасном поведении на улицах и дорогах, о правилах езды на велосипедах и самокатах, Для родителей были подготовлены консультации и рекомендации «Ваш ребёнок-пешеход», «Как правильно выбрать велосипед (самокат)» и др. В «Единый день безопасности» дорожного движения приняли участие дети всех групп. Закончилось мероприятие акцией «Письмо водителю»

04.06.18 – 14.09.18 **Всероссийский конкурс «Безопасная дорога детям»** - сертификат участников

15.08.18 – 15.10.18 **Муниципальный конкурс художественного творчества «Безопасность от А до Я»** - сертификат участников

07.09.2018 **Школа маленького пешехода**



Мария Владимировна провела физкультурное развлечение для детей младшего возраста, из цикла "Маршруты безопасности, которое называлось "Школа маленького пешехода". Дети познакомились с понятием "пешеходный переход" и учились двигаться в соответствии с сигналом светофора. В процессе подвижных игр дети закрепили полученные знания.

07.09.18 **Правила дорожные детям знать положено**



Прошло сказочное действо, в котором дети помогли Красной Шапочке добраться к бабушке. Они вспомнили правила поведения на остановке, в транспорте, перевели Красную Шапочку через проезжую часть, вспомнили названия и предназначения некоторых дорожных знаков. В заключение все решили, чтобы не было беды, дети не должны гулять одни.

26.09.2018 **Пристегни самое дорогое**



Прошла акция "Пристегни самое дорогое", в которой приняли участие дети с родителями и сотрудники ГИБДД. Акция направлена на повышение культуры поведения участников дорожного движения, обеспечения безопасности детей на дорогах, в транспорте.

## 26.09.2018 **Родительский патруль**

Вблизи МДОУ «Детский сад "Рябинка" прошло целевое мероприятие



"Автокресло-детям". Сотрудники ГИБДД проверяли транспортные средства на предмет нарушения ПДД в части перевозки детей. Вместе с сотрудниками ГИБДД в мероприятие принял участие "Родительский патруль", который начал создаваться в "Рябинке". По

сведениям "Родительского патруля" большинство водителей-родителей детей перевозят с соблюдением правил.

## 22.10.18 - **II Всероссийский конкурс «Светофор всегда на страже»** - Диплом II степени

## 20.12.2018 **Единый день безопасности**



Дети, родители и педагоги приняли активное участие в проведении комплексного профилактического мероприятия «Внимание! Дети!».

С начала акции в группах прошли родительские собрания, на которых одним из вопросов был «Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма».

Родителям-водителям напомнили о необходимости применения ремней безопасности и детских удерживающих устройств при перевозке детей в салоне автомобиля. Кроме этого родителей предупредили о возможных правовых последствиях в случае неисполнения родительских обязанностей по обеспечению безопасного поведения детей на улицах и дорогах.

С родителями в группах проведены консультации об особенностях движения транспортных средств по заснеженной дороге и в гололёд. Кроме этого большинство родителей приняли участие в широкомасштабной информационно-пропагандистской акции «Пристегни самое дорогое».

20 декабря во всех группах был организован Единый день безопасности дорожного движения. Во время занятий и бесед, игры «можно - нельзя» с детьми прошло изучение правил безопасного

поведения на улицах и дорогах в зимнее время года. С этой целью были привлечены члены отряда Юных друзей полиции.

## 20.12.2018 Пристегни самое дорогое!



Дети подготовительной группы приняли участие в акции "Пристегни самое дорогое!" Ребята изготовили плакаты, и утром, встречая родителей, расспрашивали, как они перевозят в автомобиле своих детей - их товарищей. Очень отраднo, что все опрошенные родители соблюдают правила безопасности и пользуются автокреслами! В конце дня

они поделились в контактной группе в интернете фотографиями с пристегнутыми детьми. Так же в группе прошла беседа с детьми, как они понимают "самое дорогое"? Рассуждения помогли им перейти от определения самых дорогих и ценных игрушек к дорогим родителям, семье и бесценному здоровью! И все это нужно беречь и сохранять. А для родителей самое дорогое - это их дети! Берегите друг друга!

## Полицейский Дед Мороз 26.12 18



Во время прогулки на территорию МДОУ «Детский сад «Рябинка» под звуки sireны въехала патрульная машина ГИБДД. У детей переполох, что случилось? Вдруг из машины с большим мешком вышел Дед Мороз в жилете инспектора ГИБДД, а вслед за ним Снегурочка. (Детский сад стал участником

Всероссийской благотворительной акции «Полицейский Дед Мороз», организованной МВД РФ.

Дед Мороз и Снегурочка поздоровались с гулявшими ребятами. Помахали малышам, с любопытством, выглядывавшим в окна. Всем хотелось рассказать стихотворение про ёлку и Новый год, так как дедушка с щедростью доставал из мешка подарки. А потом, как водится, хоровод, только вместо ёлки в центре была сверкающая патрульная машина. Затем, как в сказке, каждой группе досталось по подарку.

Адресный подарок от сотрудников ГИБДД получила многодетная семья, нуждающаяся в государственной поддержке.